Gezocht Horecamedewerker 
MHC de Kikkers

Ben jij toe aan een nieuwe uitdaging en heb jij altijd al bij een gezellige hockeyvereniging willen werken? Ben jij de persoon die een gastvrije sfeer kan creëren waardoor ons clubhuis nóg meer het kloppend hart van de vereniging wordt? Pak dan nu je kans en kom ondernemen bij MHC de Kikkers. 
Op dit moment zit MHC de Kikkers zonder horecamedewerker. Daarom zijn we met spoed op zoek naar iemand (of meerdere personen) die de rol van horecamedewerker op zich wil nemen. Iemand die de schouders eronder wil zetten om de horeca op de club goed én enthousiast wil organiseren. Uiteraard zodra onze horeca weer open mag.
Ben jij of heb jij

Een gastheer/gastvrouw met horeca-ervaring, zowel achter de bar als in de keuken, gevoel voor gezelligheid, initiatiefrijk, zin om een gastvrije sfeer neer te zetten, hands-on én beschikbaar. Dan zijn wij op zoek naar jou. 
Met jouw ondernemende karakter zorg jij dat alles op rolletjes loopt, zowel in de keuken als achter de bar. Dit betekent ook dat je toeziet op de naleving betreffende de voorschriften op het gebied van alcohol, milieuzorg, sociale hygiëne en HACCP eisen. Door jouw goede communicatieve vaardigheden weet jij de verenigingsvrijwilligers goed te instrueren, te begeleiden en aan te sturen. Daarnaast onderhoud je goede contacten met leveranciers en verzorg en controleer jij de inkoop, voorraadbeheer en verkoop.
Als bij MHC de Kikkers het clubhuis weer open mogen dan bieden wij jou 
De mogelijkheid om binnen MHC de Kikkers een ondernemende functie te vervullen. De mogelijkheid om jouw horeca-initiatieven te ontplooien en om te zetten in acties. Een gezellige werkplek met zo’n 900 leden, hun aanhang en bezoekers. Als het clubhuis weer helemaal open is, dan zal een normale werkweek 40 uur zijn, waarbij het zwaartepunt in het weekend ligt en door de weeks in de avonduren.
Je overlegt met de organisatoren van bijeenkomsten, zoals vergaderingen, feesten en andere (club) activiteiten die plaatsvinden in het clubhuis, over de invulling van de bijeenkomst en de inzet die vanuit jou nodig is.
Tenslotte heb jij je BHV en je diploma Sociale Hygiëne al op zak, of ben je bereid deze te halen.
Geïnteresseerd? 
Heb je interesse of vragen? Neem dan contact op met bestuurslid Horeca en Evenementen Bart Govers via horeca@kikkers.com.

